

«У Т В Е Р Ж Д А Ю»
Начальник ОМВД России
по Кемскому району
подполковник полиции


Н.Д. Коломеец

«10» января 2025 г.

Информационно – аналитическая записка
к отчету перед населением участкового уполномоченного полиции
ОУУП и ПДН ОМВД России по Кемскому району
младшего лейтенанта полиции Ивановой К.А.

Я являюсь УУП группы УУП отделения УУП и ПДН ОМВД России по Кемскому району по обслуживанию административного участка № 1 (ул. Гидростроителей, ул. Энергетиков, ул. Некрасова, ул. 90-й пикет, ул. Бланки, ул. Рыбацкая, ул. Слободская, пер. Рыбацкий, пер. Слободской).

За 12 месяцев 2024 года на обслуживаемом административном участке произошло 22 преступлений, в результате которых возбуждены уголовные дела, 3 преступления в настоящее время остаются не раскрытыми.

За 12 месяцев 2024 года на административном участке была проведена следующая работа:

1. Проведён профилактический обход административного участка, посещено 44 жилых дома (202 квартиры).
2. Осуществлен приём граждан и рассмотрено 405 проверочных материалов, зарегистрированных в КУСП.
3. Проводился индивидуально-профилактическая работа с гражданами, состоящими на профилактическом учёте:
 - лица, осуждённые к уголовному наказанию, не связанному с лишением свободы – 3 человек;
 - лица, условно-досрочно освобождённые из мест лишения свободы – 1 человек;
 - лица, несовершеннолетние правонарушители и родители, состоящие на учёте в ПДН ОМВД России по Кемскому району – 1 человек;
 - лица, совершившие правонарушения в сфере семейно-бытовых отношений – отсутствуют;
 - лица, в отношении которых установлен административный надзор – отсутствуют.

Выявлено преступлений – 4, административных правонарушений – 38.

4. На данном участке проживает владельцев оружия – 36 человек.

На обслуживаемом мною административном участке имеются факты причинения телесных повреждений в сфере семейно-бытовых отношений. В связи с этим, в целях недопущения более тяжких преступлений на бытовой почве и пресечения данного вида преступлений, гражданам необходимо сообщать в полицию об известных им подобных инцидентах.

В 2024 году возросло количество совершенных мошенничеств, совершенных дистанционным способом (по телефону, в сети Интернет). В связи с чем, гражданам необходимо проявлять бдительность, при общении по телефону с сотрудниками банков или правоохранительных структур, не передавать им личные данные и данные банковских карт.

УУП группы УУП отделения УУП и ПДН
ОМВД России по Кемскому району
младший лейтенант полиции



Иванова К.А.